

S A D R Ž A J

Priča

Ekskluzivni tretmani Albaro

Privatni spa

Parovi i kombinacije

Vrste masaža

Tretmani za njegu lica

Tajna lijepo kože

Tretmani za njegu tijela

Aktivno kretanje

Termalna zona

Noćni spa

Naši sastojci

Kako koristiti spa

Priča

Naša priča počinje u sumrak...

U davna vremena, prije nego su postojali vanbrodski motori, rovinjski ribari odlazili su u ribolov noću na svojim batanama na vesla koja su pokretali snagom svojih mišića, a ako su vjetrovi bili povoljni podigli bi i malo jedro. Namamili bi ribu u svoje mreže svjetlom fenjera ili vatre zapaljene na štapu.

Plovidba oko tih stjenovitih obala noću može biti opasna. No, kada baklja hrabro svijetli, riba praktički uskače u brod: obilje slijedi hrabrost.

Batàna je karakteristični rovinjski drveni jedrenjak, antičkog dizajna, simbol dragocjene kulture koja nestaje. Za šačicu preostalih govornika dijalekta ovog područja, batana ostaje središte svakodnevnog života. I baš kao što je ovaj mali brod središte kulture, jarbol — *àlbaro* — je središte batane.

Kada stojimo visoko poput jarbola, usredotočeni smo i snažni, ali i fleksibilni, otporni na pritiske života.

Privučen neodoljivim čarima mora i nadahnut slobodom plovidbe, ALBARO WELLNESS & SPA nudi jedinstvenu, istarsku viziju iscjeljivanja.

Od davnina su pomorski narodi koristili iscjeljujuće moći morskih algi, soli i blata kako bi zacjeljivali rane, umirili kožu i vratili mladenački sjaj. Isto tako, tradicija liječenja istarskim ljekovitim biljem sačuvana je u starim receptima za istarsku biljnu rakiju.

U ALBARO WELLNESS & SPA želimo s vama podijeliti ove tajne istarskog wellnesa. Od morskih darova, do prvih maslina i lokalnih biljaka natopljenih rakijom, doživite najintrinsicnije sastojke i tretmane koje nudi *Terra Magica*.

Ekskluzivni tretmani Albaro

Dopustite našim drevnim lijekovima da vas vrate u život: tradicionalni apsint od misterioznog bilja i ljekovita čuda maslinovog ulja – zlatni nektar Istre!

PELINKOVAC RAKIJA RITUAL

80 MINUTA | SAMI ILI U DVOJE

Piće dobrodošlice, aromaterapijska masaža, šećerni piling za tijelo s komoračem, privatni tuš, čaj.

Iako je drevna istarska biljna medicina zaboravljena, mudrost je zabilježena u receptima za određene eliksire poput kultnog Pelinkovca, istarskog »apsinta«, koji se pravi od aromatične biljke latinskog naziva *Artemisia absinthium* (pelin). Ova biljka snažnih psihoaktivnih svojstava vrlo je cijenjena već tisućama godina među kulturama ovog područja, uključujući drevne Egipćane, Rimljane i Grke.

Nakon degustacije Pelinkovca, ritual ćemo započeti očaravajućom aromatera-pijskom masažom s uljem sjemenki grožđa i anisom. Potom ćemo vašu kožu probuditi šećernim pilingom s komoračem. Tretman završava privatnim tuširanjem nakon kojeg će vas dočekati čaj s okusom pelina. *Uključuje domaće sastojke.*

[Napomena: *Artemisia* se ne smije konzumirati ako imate problema s jetrom ili ste trudni. *Artemisiju* ne koristimo u proizvodima za kožu, samo u napitcima. Dopustite da vam ponudimo alternativu.]

OLIVE PRESS CEREMONY

90 MINUTA | SAMI ILI U DVOJE

Piće dobrodošlice, masaža maslinovim uljem, piling od pulpe masline, privatni tuš, čaj.

Krenite na maštovito putovanje masline nakon berbe! Ova wellness ceremonija je i terapijska i raskošna, nadahnuta povijesnim prešama za masline koje se nalaze u srcu svakog istarskog grada.

Nakon dobrodošlice u obliku rakije od masline, iskusit ćete očaravajuće masažne tehnike s čistim ekstra djevičanskim maslinovim uljem koje imitiraju prešanje maslina kroz kompresiju, klizanje i pritisak na mišiće tijela. Prilagođene vašim željama s obzirom na intenzitet, ove tehnike donose potpunu relaksaciju dok se topite u ulju. Nakon masaže slijedi pomlađujući piling s bogatom kremom od zgnječene pulpe istarske masline.

Nakon privatnog tuširanja dočekat će vas čaj od lista masline bogat antioksidansima.

Uključuje istarske proizvode od maslina Helios Gea i domaće ekstra djevičansko maslinovo ulje.

BATANA BODYWORK

90 MINUTA

Najbolja masaža na Jadranu koja počinje pićem dobrodošlice, a završava čajem od konoplje.

Posjet Rovinju nije potpun bez večernje vožnje u batani pa smo ovaj nezaboravni doživljaj pretočili u wellness iskustvo po imenu Batana Bodywork.

Batana Bodywork je duboka terapijska masaža nadahnutu noćnom vožnjom u batani.

Za ovaj tretman pripremili smo ulje čiste konoplje, koje djeluje blagotvorno na tijelo te pomaže u uspostavljanju ravnoteže u organizmu. Vaš terapeut će svojim snažnim dlanovima i mekim podlakticama izvoditi pokrete veslanja, pulsirajuće pokrete, nježno će vas ljuljati i rastezati, a ritam njegovih pokreta podsjećat će vas na udare morskih valova o dno batane. Što je najbolje, vaš terapeut će koristiti dijelove vesla batane kako bi istegnuo i produžio vaše mišiće i time vam osigurao veću slobodu i lakoću kretanja. Nakon toga kušajte umirujuću šalicu čaja od konoplje.

Ako ne želite konzumirati alkohol, molimo izvijestite nas o tome prilikom rezervacije ili prijave i poslužit ćemo vam čaj na početku tretmana.

Privatni spa

Uživajte u wellness doživljajima u potpunom miru uz našu privatnu spa ponudu.

VILA, NAŠA PRIVATNA SPA SOBA

Ako želite isprobati saunu potpuno sami ili dogovoriti tretman Rassoul za sebe i voljenu osobu, imamo savršeno rješenje za vas. Raspitajte se o Vili, našoj VIP dvokrevetnoj spa sobi koja uključuje doživljaj parne kupke, kromoterapije i tuša u jednom.

Svi zajednički tretmani odvijat će se u našem privatnom spa apartmanu Vila, no ako želite koristiti saunu, vrijeme se može dodati vašoj rezervaciji u inkrementima od sat vremena sukladno cjeniku (osim ako vrijeme u sauni nije određeno paketom).

Parovi i kombinacije

Dopustite da vam predložimo savršenu kombinaciju spa usluga ili kreiramo vaš osobni spa program.

COUPLE'S ESCAPE

2 SATA

Piće dobrodošlice, košara s voćem, privatna parna sauna s biljnim pilingom, maskom za tijelo te masažom za dvoje (80 min).

Pobjegnite na more i ponovno se povežite! Počnite s pićem dobrodošlice, nakon toga uživajte u opuštajućoj 80-minutnoj masaži, a zatim se zabavite u privatnoj parnoj kupelji s našim veselim pilinzima i maskama. Masažu možete birati. Naši terapeuti poslužit će vam čaj prije korištenja saune kako bi vi mogli uživati u privatnosti sa svojim partnerom.

COASTAL COMBO: AROMATHERAPY MASSAGE AND CLEANSING FACIAL

2 SATA

Udišite svjež zrak u našoj park šumi uz more i započnite svoj odmor ovom savšenom kombinacijom – jednosatnom masažom nakon koje slijedi regenerirajući tretman lica našeg inovativnog brenda Omorovicza u trajanju od 60 minuta. U jednom dolasku oporavite svoju kožu od negativnih posljedica života u gradu i vratite joj zdravi izgled i sjaj. Ovu kombinaciju možete rezervirati samo za sebe ili u paru.

Vrste masaža

Iscjeljujuće ruke u kombinaciji s najboljim masažnim tehnikama na Jadranu? Da, molim!

Ulje i mirisi predloženi za svaku masažu mogu biti prilagođeni vašim željama. Sve masaže u ovom odjeljku mogu se rezervirati za dvije osobe istovremeno (čeka se dostupnost naše dvokrevetne spa sobe Vila).

ALBARO RELAX MASSAGE BY OMOROVICZA

60 MINUTA

Ova tradicionalna aromaterapijska masaža koristi našu mješavinu umirujućeg ulja. Sacha Inca i zagrijavajuća ulja Pink Pepper pružaju mir i teže unutrašnjoj dobrobiti. Izuzetno lagane masažne tehnike limfne drenaže za poticanje kretanja limfne tekućine. Idealno za sve putnike radi čišćenja tijela, zadržavanja tekućine, nesanice i poništavanja znakova umora i stresa.

AROMATHERAPY MASSAGE

50 ILI 70 MINUTA

Ova duboko opuštajuća aromaterapijska masaža izvodi se hidratizirajućim baznim uljima i eteričnim uljima. Pokreti su nježni i osmišljeni za poboljšanje cirkulacije i limfne drenaže u tijelu. Čisto opuštanje!

HOT STONE MASSAGE

80 MINUTA

Ova masaža koristi toplo kamenje, poput onog izvađenog iz drevnog kamenoloma u našoj park šumi, te uzemljujući crni bazalt i klizne pokrete kako bi vas umirili i obnovili vašu energiju. Dok kamenje podržava emocionalno uzemljenje, kristali uravnotežuju i podižu vašu energiju.

CLASSIC MASSAGE WITH ST. JOHN WORT

50 ILI 70 MINUTA

Stari lijek Istre je gospina trava (kantaron), čiji se cvijet drži potopljen u ekstra djevičanskom maslinovom ulju dok ulje ne poprimi crvenu boju. Otkrijte snagu ove biljke kroz modernu terapijsku masažu dubokog tkiva, inteligentnu neuromuskularnu terapiju i čvrst pritisak naših terapeuta. Poznato je da *Hypericum perforatum* djeluje protuupalno i podiže raspoloženje.

PARTIAL MASSAGE

30 MINUTA

Uklonite umor od putovanja ovom masažom. Prilagodit ćemo pritisak vašim željama i uključiti terapijske tehnike koje će ukloniti mišićne čvorove i obnoviti vaš duh.

FOOT THERAPY BY 45°

45 MINUTA

Ovaj tretman stopala započinje odabirom esencije koja će vas pratiti tijekom čitavog rituala. Kupka stopala nakon koje slijedi piling našim potpuno prirodnim pilingom za tijelo od 45 Degrees, koji sadrži organsku kominu masline premium kvalitete iz istarskih ekomaslinika, bogate izvorima antioksidansa i minerala. Nakon toga slijedi opuštajuća masaža stopala za povećanje cirkulacije i izbacivanje tekućine.

**AN INFUSION OF ENERGY INVOLVING SOUND,
PRECIOUS GEMSTONES AND AROMATHERAPY**

45 MINUTA

Nakon kratke dobrodošlice tijekom koje ćete odabrati aromaterapiju koja vam odgovara ogrnut ćete se termodekom, a zatim ćemo vas voditi kroz polako disanje i opuštanje. Spokojni zvukovi, utjecaj dragog kamenja i umirujuće stavljanje ruka na tijelo unijet će ravnotežu u vaše tijelo, um i emocije, kako bi vam se vratila energija. Tretman završava akupresurom lica dragocjenim kamenjem kako biste se polako vratili u stvarnost.

Tretmani za njegu lica

Vratite svojoj koži najzdraviji izgled profesionalnom njegom naših stručnih estetičara i najčišćih sastojaka iz mora i s kopna.

Vrhunski proizvodi za njegu kože tvrtke Omorovicza sadrže sustav Hydro Mineral Transference™, koji doprema minerale duboko u kožu.

THE BLUE DIAMOND SKIN THERAPY SESSION

75 MINUTA ILI 90 MINUTA

Uz dijamantne peptide koji obnavljaju DNK sustava Hydro Mineral Transference™, koji je patentirala tvrtka Omorovicza, djelatne tvari kolekcije proizvoda Blue Diamond prodiru duboko kako bi uklonili znakove starenja. Napredna masaža ubrzava oksigenaciju tkiva i tako energizira i zateže kožu, nakon čega osvježenje donose rashlađene kuglice Derm-A-Globe kako bi se smanjile pore, smirilo crvenilo i zategnula koža.

THE GOLD HYDRALIFTING SKIN THERAPY SESSION

75 MINUTA

Ovaj tretman protiv starenja kože počinje termalnim blatom iz jezera Héviz za čišćenje i piling kože. Zlatna maska s mirisom ruže otpušta hijaluronsku kiselinu u tri različita oblika kako bi ispunila i nahranila kožu, dok biološki raspoloživi zlatni serum popravlja mikrooštećenja kako bi ojačao obranu kože. Uključuje masažu za zatezanje i učvršćivanje kontura lica s rozenkvarc štapićima i osvježavajući tretman područja oko očiju uz pomoć kuglica Derm-A-Globe. *Uključuje biološki dostupan lizat zlata iz Zlatne kolekcije tvrtke Omorovicza.*

THE MOOR MUD SKIN THERAPY SESSION

75 MINUTA

Drevni lijek za sjajniju kožu unaprijeđen modernom znanošću! Baršunasta maska od blata s termalnog jezera Héviz slijedi nakon čišćenja i pilinga kultnim Moor Mud Cleansing Balmom s ekstraktom ružmarina za njegu osjetljive kože i smanjenje pora. Ovaj tretman po potrebi uključuje nježnu ekstrakciju. Posebna masaža lica zateže i učvršćuje kožu čvrstim, lepršavim potezima. *Uključuje geotermalni Healing Concentrate™ i kolekciju Moor Mud tvrtke Omorovicza.*

THE HYDRA MINERAL SKIN THERAPY SESSION

75 MINUTA

Osmišljen kako bi učinio kožu lica sjajnijom i prozračnijom, ovaj tretman počinje nježnim pilingom s česticama bakra koji djeluje kao antioksidans i potiče proizvodnju kolagena. Masaža lica smiruje osjetila i ubrzava mikrocirkulaciju, a maska s mirisom ruže i božura ispunjava epidermu kako bi se smanjila vidljivost sitnih linija i bora. Pozornost se posvećuje i vratu i rukama kako bi se smanjila pigmentacija i zagladila koža. *Uključuje geotermalni Healing Concentrate™ i Hydro Mineral Collection tvrtke Omorovicza.*

„Koža je odraz naše osobnosti, nije jednolična, nego se mijenja tijekom dana i života. Svi mi imamo različita trenutna stanja kože. Metodologija Biologique Recherche njeguje epidermu svake osobe na personaliziran način.” Dr. Philippe Allouche

SOIN RESTRUCTURANT ET LISSANT

75 MINUTA

Njega za popravak epiderme i neposrednu popunjenost za sva trenutna stanja kože. Drenažno djelovanje čini kožu vašeg lica, vrata i dekoltea glatkom i zategnutom.

SOIN MC110

75 MINUTA

Njega za smanjenje bora i borica namijenjena trenutnim stanjima uvele kože. Koža vašeg lica, vrata i dekoltea tonizirana je i redefinirana. Preporučujemo tri tretmana u razmaku od jednog tjedna.

SOIL LIFT C.V.S.

75 MINUTA

Njega za piling i lifting u kombinaciji s tehnikama učvršćujućeg modeliranja za trenutna stanja zrele kože. Koža vašeg lica, vrata i dekoltea zaglađena je, profinjenija i tonizirana.

SOIN LIFT VIP O2

75 MINUTA

Tretman za detoksikaciju i stimulaciju epiderme te ponovnu oksigenaciju kožnog tkiva, namijenjen za ugasla i devitalizirana trenutna stanja kože izložene gradskom onečišćenju. Ten postaje sjajniji, svjetliji i potpuno blistav.

Tajna lijepe kože

Neće vam svatko otkriti tajnu svoje sjajne kože. Mi ćemo vam se povjeriti.

Za dodatne usluge kao što su depilacija i oblikovanje obrva molimo pogledajte naš aktualni cjenik.

RIGENERA INTENSIVE BODY SMOOTHING

45 MINUTA

Mlitavost kože, gubitak tonusa i naborana tekstura mogu se poboljšati prirodno, uz sinergiju snažnih tretmana – radiofrekvencije, limfne masaže i fotobiomodulacije (905 nm Softlaser i LED). Te se snage udružuju kako bi stimulirale kolagen, potaknule limfnu drenažu, poboljšale elastičnost kože i smanjile vidljivost strija ili celulita. Na svakoj 45-minutnoj sesiji može se intenzivno tretirati jedna velika zona po vašem izboru. Za maksimalne rezultate preporučuje se serija Rigenera intenzivnih tretmana za zaglađivanje kože jer su sa svakim tretmanom rezultati sve bolji budući stanice proizvode kolagen i elastin. *Uključuje naš uređaj nove generacije EME Rigenera3.*

Ovaj tretman može biti dodan bilo kojoj masaži. Raspitajte se o mogućnostima kombiniranja.

RIGENERA INTENSIVE FACIAL RENEW

45 MINUTA

Možemo li s vama podijeliti tajnu prirodne njege kože? Najbolji kolagen za vašu kožu je onaj koji proizvodi vaše tijelo. Uz prirodne snage svjetlosti, frekvencije i masaže – upregnute kroz neinvazivni uređaj – potaknite stanice na proizvodnju kolagena i elastina kako biste obnovili otpornost i smanjili bore, ožiljke i tamne krugove ispod očiju koji postaju vidljivi zbog stanjene kože. Hibrid radiofrekvencije, limfne drenaže, 905nm Softlasera i LED tretmana potiču dubinsku obnovu stanica kože. Iako je vidljivo poboljšanje uobičajeno nakon svakog tretmana, stvarni rezultati rastu s vremenom, jer vaša koža prirodnim putem izgrađuje volumen, konturu i elastičnost. *Uključuje naš uređaj nove generacije EME Rigenera3.*

Tretmani za njegu tijela

Osjetite lakoću u nogama i uživajte u svilenkasto glatkoj i podatnoj koži uz pomoć naših pilinga i obloga s drevnim iscjeljujućim pripravcima.

YOUR CHOICE OF BODY SCRUB

30 MINUTA

Zagladite grube dijelove tijela nježnim tretmanom za suhu ili beživotnu kožu. Originalan i učinkovit tretman eksfolijacije tijela uz vrlo intenzivan učinak opuštanja. Odaberite savršen piling za sebe u dogovoru s našim terapeutima.

THE THERMAL MUD BODY RITUAL

90 MINUTA

Više od uobičajenog tretmana umotavanjem, ovo tjelesno iskustvo započinje energičnim, ali nježnim četkanjem tijela i detoksikacijskim pilingom pomoću morske soli, mađarskog blata i peptida capsicum. Zatim se na tijelo nanosi maska od blata za duboko čišćenje. Dok blato čisti tijelo od toksina, terapeut izvodi masažu vlasišta kako bi ublažio napetost ili stres. Masaža tijela pomoću bogate mješavine esencijalnih ulja dodaje umirujućí završni dodir. *Uključuje 40 min masaže.*

THE GOLDEN BODY RITUAL

90 MINUTA

Ovaj tretman pokazuje dokazana protuupalna svojstva zlata i pomaže u revitalizaciji kože i zacjeljivanju mikrooštećenja koja svakodnevno nastaju. Tretman uključuje okrepljujući piling zlatnim šećernim pilingom i umirujuću masažu mirisnim uljem obogaćenim zlatnim česticama. Ostavlja kožu tijela smirenom, hidratiziranom i blistavom. *Uključuje 60 minuta masaže.*

Aktivno kretanje

Oblikujte svoje tijelo poput drevnih jadranskih mornara, pomoću naših fitness programa koji se temelje na funkcionalnim i holističkim pokretima tijekom jedrenja, tehnikama veslanja i tensegrity principima rukovanja snašču. Trening možete dogovoriti na recepciji spa zone.

FITNESS CONSULTATION & PERSONAL TRAINING SESSIONS

60 MINUTA

Prvi dolazak uključuje određivanje potreba i ciljeva, analizu sastava tijela, prijedloge za plan vježbanja te prvi trening za cijelo tijelo s fitness trenerom. Saznajte kojim ćete treningom ili kombinacijom treninga postići svoje ciljeve i ostvariti željene rezultate.

FUNCTIONAL TRAINING

60 MINUTA

Funkcionalnim treningom možete istovremeno utjecati na razvoj motoričkih i funkcionalnih sposobnosti te pozitivno utjecati na razvoj snage, mišićne izdržljivosti i tjelesne koordinacije. Ono što razlikuje ovaj trening od ostalih jest izbor rekvizita i raznovrsnih vježbi, a instruktori će prilagoditi trening vašim potrebama i mogućnostima.

BENEFITS OF ROWING

60 MINUTA

Otkrijte trening za cijelo tijelo u obliku veslanja ili unaprijedite svoju formu tijekom osobnog treninga uz vodstvo instruktora. Veslanje pomaže razviti skladne mišiće cijelog tijela, poboljšava rad kardiovaskularnog sustava, omogućuje kontrolu pokreta i tempa te je odlična vježba za aktivan oporavak, a u njemu mogu uživati čak i početnici.

GROUP TRAINING SESSIONS (2 DO 4 OSOBE)

75 MINUTA

Grupni treninzi idealan su izbor za sve društvene osobe koje uživaju u dozi natjecateljskog duha. Odaberite grupni trening savršen baš za vas u dogovoru s instruktorom te otkrijte vježbe različitih intenziteta koje će vam osigurati visoku razinu motivacije i doprinijeti u ostvarivanju fitness ciljeva. Ovi treninzi predviđeni su za grupe od 2 do 4 osobe.

RUN & FUN

75 MINUTA

Kondicijski trening nudi razne programe trčanja, uključujući pravilne pripreme za utrku te unapređenje biomehanike pokreta pri trčanju. Trenirati možete u hotelu ili u obližnjoj park-šumi, ovisno o vašim željama i vremenskim uvjetima. Uz pomoć naših instruktora savladat ćete razne dionice trčanja, ovisno o individualnim mogućnostima.

Kad stojimo visoko i uspravno poput jarbola, možemo izdržati sve životne nedaće i ostati snažni, ali fleksibilni, čvrsti i izdržljivi.

Termalna zona

Termalna iskustva razlikuje se prema vlažnosti i temperaturi. U *Albaro Wellness & Spa* svaka grijana prostorija ima svoju vlažnost i temperaturu kako bi vam mogli ponuditi raznovrsnost koja će vas zadovoljiti.

Osvježavajući tuševi, ledeni vodopad i kupka pomoći će vam rashladiti se. Preporučamo vam da se hladite 30 minuta između dvije ture vrućine. Mišićima je potrebno dulje vremena kako bi reagirali na kontrastne toplinske tretmane, stoga nemojte žuriti, pazite da unosite dovoljno tekućine i odvojite dovoljno vremena za siguran i ugodan doživljaj! Istražite našu termalnu ponudu i nemojte propustiti naše tretmane na otvorenom Šumska banja i Osvježavajući zaron!

FINSKA SAUNA

90°C + 10% VLAŽNOST

Suha toplina i mirisi breze čekaju vas u našoj klasičnoj finskoj sauni.

Majstor saune ponudit će vam raznovrsne arome i načine lijevanja vode.

OPUŠTAJUĆA SAUNA S MASTIKOM

65°C + 40% VLAŽNOST

Udahnite mirise našeg parka šume – dragocjene smole mastike, pinijski i eukaliptusa posađenih prije 100 godina radi njihovog blagotvornog učinka na dišni sustav čovjeka.

PARNA SOBA ABSINTHIUM

45°C + 55% VLAŽNOST

Nadahnuti Pelinkovcem, istarskim apsintom, osmislili smo mješavinu esencijalnih ulja od koromača, anisa, mente i još nekoliko sastojaka.

Možete se opustiti i nanijeti osvježavajuću spa masku za tijelo, lice ili kosu.

PARNA SOBA SVJEŽINA CITRUSA

40°C + 98% VLAŽNOST

Okrepljujuće note limuna i drugih citrusa probudit će vaša osjetila u našoj parnoj sobi Svježina citrusa. Možete se opustiti i nanijeti osvježavajuću spa masku za tijelo, lice ili kosu.

RASHLADNI BAZENI & LEDENI VODOPAD

10°C

Uronite u rashladni bazen koji će vas odmah razbuditi kao dio termalnog doživljaja — kupaći kostim nije potreban! Ako više volite snijeg, možete se odlučiti za ledeni vodopad i malo krioterapije.

OTOK OPUŠTANJA

Odmorite se između toplinskih tretmana na našem grijanom kamenom otoku.

ARHIPELAG TUŠEVA

Isprobajte okrepljujuće tuševe s esencijalnim uljima iz našeg parka šume, poput, između ostalog, himalajskog cedra, kadulje, borovice i čempresa.

ŠUMSKA BANJA NA OTVORENOM

75°C + 15% VLAŽNOST

Bogat mirisima egzotičnog drveća, svježe odrezanih grana i svežanja divljih trava, naša Šumska banja na otvorenom posebno je mjesto za sauna rituale.

VILA PRIVATNA SAUNA

Molimo istuširajte se prije i poslije svakog termalnog doživljaja. Stariji od 16 godina mogu koristiti toplinsku zonu za oba spola. Kupaći kostimi i sandale ne smiju se nositi u saunama i parnim sobama. *Naša privatna parna sauna može se rezervirati.*

Nightspa

Istražite noćni život wellnessa uz naš večernji spa program Nightspa. Ovaj program ima svoju tematiku te je namijenjen samo odraslim entuzijastima wellnessa.

Provjerite na spa recepciji koja će se događanja održati u sklopu programa Nightspa tijekom vašeg boravka; možda će se održati specijalne tematske večeri.

Naši sastojci

U *Albaro Wellness & Spa* nudimo vam bezvremenske tretmane koji su se čuvali tisućama godina i odišu misterijem i posebnim značenjem.

Koristimo lokalne proizvode istarskih obrtnika, poput lokalnih proizvoda iz prešanih maslina, organskih biljnih ulja i vrhunskih proizvoda za njegu kože.

Nadalje, pronašli smo dva luksuzna spa branda koji su nadahnuti wellness tradicijama te odgovaraju našem vlastitom pristupu: lijekova drevnih mornara dobivenih iz morskih dubina te wellness tradicija razvijenih za širenje jednog carstva. Osim time što crpe nadahnuće iz povijesti, impresionirali su nas svojim integritetom, elegancijom i učinkovitošću. Uzbuđeni smo što vam možemo ponuditi tretmane divne termalne mineralne kolekcije kozmetičke kuće Omorovicza te Biologique Recherche, koji sadrže visoke koncentracije aktivnih tvari i sastoje se od prirodnih ili biotehnoloških sastojaka bez mirisa.

ISCJELJUJUĆA PRIRODA IZ DUBINA ZEMLJE OMOROVICZA

Priča Omorovicze — O-MO-RO-VI-CA — počinje s drevnim geotermalnim tradicijama iscjeljivanja i carskim kupalištima izgrađenima pri kraju Austrougarskog carstva. Obitelj Omorovicza sagradila je 1870. u Budimpešti divno kupalište Ràcz na drevnom termalnom izvoru. Dvadeset godina kasnije, kao dio istog wellness pokreta, Georg Hütterott kupio je zemljište u Rovinju kako bi otvorio klimatsko lječilište Cap Aureo – našu park šumu.

Omorovicza je pretvorila bogatstvo čiste geotermalne vode i blata u blagotvorne iscjeljujuće proizvode, surađujući s laboratorijem koji je osvojio Nobelovu nagradu, kako bi otključala ljekovita svojstva termalne vode biofermentacijom, što je rezultiralo njihovim posebnim iscjeljujućim koncentratom – Healing Concentrate™.

Proizvodi ne sadrže gluten i mogu ih koristiti i vegani, a nama se pogotovo sviđa njihovo ekološko pakiranje. Proizvodi ne sadrže parabene, polietinol glikol, petrokemikalije, silikone, natrijev lauret sulfat, umjetna bojila, umjetne arome, plastične mikrokuglice ili nanočestice.

BIOLOGIQUE RECHERCHE

Tvrtku Biologique Recherche osnovala je krajem 1970-ih godina obitelj vrhunskih stručnjaka iz područja kozmetičke njege kao plod predanog rada biologa Yvana Allouchea i njegove supruge, fizioterapeutkinje Josette Allouche. Njihovo stručno znanje i iskustvo u kombinaciji s vizionarskim pristupom njezi kože čine temelj profesionalnog ugleda ovog brenda i njegovih iznimnih proizvoda. Ova ekskluzivna metodologija personalizirane kozmetičke njege prilagođene svakom trenutnom stanju kože temelji se na proizvodima s visokim koncentracijama aktivnih sastojaka. Biologique Recherche u svojim je počecima bio laboratorij za istraživanje i razvoj fokusiran isključivo na formuliranje proizvoda namijenjenih profesionalnim kozmetičarima nezadovoljnima postojećim proizvodima.

Kako koristiti spa

RADNO VRIJEME ALBARO WELLNESS & SPA

Wellness i termalna zona: 08:00 do 21:00

Bazeni: 08:00 do 21:00

Teretana: 00:00 do 24:00

KORIŠTENJE I DOB GOSTIJU

Korištenje wellnessa besplatno je za goste hotela. Spa, wellness, termalna zona, prostorije za opuštanje i teretana namijenjeni su gostima starijima od 16 godina. Djeca mogu koristiti bazene u pratnji odrasle osobe.

Tinejdžeri od 14-17 godina mogu koristiti tretmane u pratnji roditelja u našem spa apartmanu za dvoje.

SPA BONTON

Spa je mirno okruženje: čuvajte njegov spokoj i poštuju privatnost, sigurnost i zdravlje svih korisnika. Pušenje je zabranjeno u spa i wellness zoni, uključujući i prostor za opuštanje na otvorenom. Nemojte unositi telefone ili elektroničke uređaje u spa i wellness zone. Korištenje telefona i fotoaparata strogo je zabranjeno. Spa i hotel nisu odgovorni za vašu imovinu: ostavite nakit u sefu u vašoj sobi. Spa ormarići su za goste koji koriste tretmane.

ODJEĆA ZA SPA I HIGIJENA

Dodite u spa u kućnom ogrtaču i natikačama iz vaše sobe. Istuširajte se i operite sa sapunom prije nego što ćete koristiti pogodnosti spa zone ili prije tretmana. Kupaći kostimi i natikače ne smiju se nositi u saunama i parnim sobama – ogrnite se pamučnim ručnikom. Kupaći kostim nosite u bazenima.

ZDRAVLJE I SIGURNOST

Obavijestite nas ako ste alergični ili imate neke zdravstvene probleme prije tretmana ili prije nego što ćete koristiti određeni proizvod. Ako bolujete od neke bolesti, posavjetujte se s liječnikom prije korištenja tretmana ili termalne zone, bazena ili teretane.

SPA TRETMANI

Kako biste rezervirali tretman, nazovite +385 52 642 021 ili 1021 iz vaše sobe ili se obratite osoblju na recepciji spa zone. Također nam možete poslati poruku e-pošte na albarospa@maistra.hr. Rezervirajte tretman unaprijed kako bismo mogli zadovoljiti vaš odabir tretmana i termina.

Molimo, dodite najmanje 15 minuta prije tretmana. Ako želite promijeniti ili otkazati termin, molimo da to učinite najmanje 6 sati ranije: gostima koji ne dođu ili zakasne bit će naplaćen puni iznos tretmana.